

НОВОСТИ ЦФО

Брянск
ОПЕРАЦИЯ «ПАРКОВКА»
Управление внутренних дел по Брянской области серьезно обеспокоено увеличением количества краж транспортных средств.

Воронеж
ГОЛОДОВКА ИНВАЛИДОВ-ЧЕРНОБЫЛЬЦЕВ
Голодовка, которую более недели назад начали девять воронежских инвалидов-чернобыльцев, прекратилась только временно.

Кострома
КЛЕЩИ АТАКУЮТ
За прошедшие полтора месяца в Костромской области зарегистрировано вдвое больше случаев укусов клещей, чем в прошлом году.

Курск
ФАЛЬШИВЫЕ КУПЮРЫ
В Курске задержаны мужчины, которые преднамеренно рассчитывались за покупки фальшивыми купюрами.

Липецк
ШТРАФ ЗА НАРУШЕНИЕ ЗАКОНА
Начальника департамента физкультуры и спорта города Липецка оштрафовали за нарушение закона о госзакупках на тридцать тысяч рублей.

Тула
В ТУЛЕ ИЗЪЯЛИ 300 ГРАММОВ ГЕРОИНА
На днях сотрудники Управления ФСКН России по Тульской области изъяли более трехсот граммов героина.

Информагентство «Орловская правда»
В Туле изъяли 300 граммов героина. Партию наркотика задержали в поселке Скуратово у 27-летнего уроженца Курска.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

Праздник в большом уютном доме

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
Актовый зал интерната был переполнен. Дети с нетерпением ждали приезда дорогих гостей, и те не заставили себя долго ждать.

великим ученым или простым рабочим. Главное — стать настоящим человеком.
А священник Богоявленской церкви отец Андрей (Пантелеев) пожелал всем любви, сил, разума и помощи Божией.

— Спасибо за праздник, который вы нам подарили, — с чувством глубокой благодарности сказала директор Некрасовской школы-интерната Татьяна Григорьевна Паршикова, обращаясь к гостям.



обходимые знания, но и окружить теплом, заботой, вниманием, — сказала Татьяна Григорьевна и продолжила: — Я очень благодарна управлению внут-

решенных дел, общественному совету, ветеранским общественным организациям за ту помощь, которую они оказывают. Для ребят очень важны встречи

и общение со взрослыми, которые могут поделиться жизненным опытом, стать примером для подражания.
— Общественный совет призван обеспечить согласование общественно значимых интересов граждан Российской Федерации, защиты их прав и свобод, — сказал Валерий Васильевич Бубнов.

В одном из учебных кабинетов школы висит плакат: «Делай хорошее для других — станешь сам лучше». Спешите стать лучше, чем сейчас!
Вячеслав КОЛДМОВ. Фото автора.

Тепло и сердечно поздравил школьников с окончанием учебного года и наступающим Международным днем защиты детей.
— День защиты детей отмечают во всем мире. Мы, взрослые, должны делать все для того, чтобы ваше детство не омрачали горести и неприятности, — сказал он.

Валерий Васильевич пожелал детям хорошего отдыха во время школьных каникул, а выпускникам — успехов и удачи во взрослой жизни.
Начальник отдела по взаимодействию с политическими партиями и общественными объединениями управления организационной работы и региональной политики аппарата губернатора и коллегии Орловской области Римма Николаевна Чехова пожелала детям вырасти достойными гражданами нашей страны.

— Я искренне желаю, чтобы у всех вас, когда станете взрослыми, были свой дом, своя семья. Неважно, кем вы будете —

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Встреча в музее Тургенева

20 мая мы писали о большом литературном празднике в Свердловском районе, родине известной детской поэтессы Е.А. Благиной.
Встречу вели заведующая музеем писателей-орловцев Л.М. Маричева и научный сотрудник Т.В. Полушина.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ФЕРМЕР СЛОМАЛ НЕФТЕПРОВОД НАТО

В Бельгии прорвало трубопровод, который принадлежит Североатлантическому альянсу. Как оказалось, эта авария — вовсе не запланированная атака противников НАТО, а просто непредвиденная случайность.
Как обычно весной, мужчина работал на участке и вспахивал землю, когда нечаянно повредил нефтепровод американского военного политического союза.

СТРАШНАЯ БОЛЕЗНЬ БУДЕТ ПОБЕЖДА

Решение актуальнейшей проблемы ученые нашли, прямо скажем, парадоксальное. Известно, что под воздействием радиации здоровые клетки или превращаются в раковые, или в них запускается механизм самоуничтожения.
Но раковые клетки бессмертны как раз потому, что в них отключен сигнал на самоуничтожение. Поэтому они делятся бесконтрольно, сокращая все вокруг.

Фетовский праздник приглашает

Ежегодно в последние выходные мая Орловщина проводит Фетовский литературный праздник. Программа праздника, который состоится 31 мая в селе Клейменово, традиционно многообразна.
Будут литургия в церкви Покрова, духовные песнопения, выставка работ народных умельцев, концерт творческих коллективов Орловского района.

Телефон доверия Главного управления МЧС России по Орловской области

Главное управление МЧС России по Орловской области напоминает орловчанам номер единого телефона доверия — 76-17-78. На единый телефон доверия принимаются обращения граждан, касающиеся соблюдения норм и правил пожарной безопасности, предупреждения чрезвычайных ситуаций, по линии гражданской обороны, безопасности на воде, непропорциональных действий сотрудников МЧС, а также по социально-бытовому обеспечению сотрудников Главного управления МЧС России по Орловской области.

ЗАО «СТРОЙТРАНС» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

— водителей категории «Е»; с последующим переобучением на категорию «Е» за счет средств предприятия.
Иногородным предоставляется койко-место в общежитии.
Оплата труда высокая.
Телефон 47-63-26.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОАО «Орловская хлебная база № 36», ООО «Агрофест-Орел»
ПУ «Хомутовский элеватор»
заклучают договоры на покупку и хранение зерна урожая 2008 года.
Обращаться по адресу: 302009, г. Орел, пер. Складской, 7.
Телефоны: 8(4862) 46-92-22, 46-92-21.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ОРЕЛСТРАСЛО»

в форме собрания (совместного присутствия). Место нахождения: город Орел, переулок Маслоставовский, дом 21.
Годовое общее собрание акционеров созывается по инициативе совета директоров ОАО «Орелстрасло».
Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, согласно решению совета директоров ОАО «Орелстрасло» составлен на основании данных реестра акционеров общества по состоянию на 22 мая 2008 года.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Определение порядка ведения общего собрания акционеров.
2. Избрание счетной комиссии.
3. Утверждение годового отчета общества.
4. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, отчета о прибылях и убытках, распределение прибыли (в том числе выплата дивидендов) и убытков общества.
5. Избрание совета директоров общества.
6. Избрание ревизионной комиссии общества.
7. Утверждение аудитора общества.
8. Утверждение крупных сделок.
9. Утверждение сделок с заинтересованностью.
Участникам собрания необходимо иметь при себе паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров — также доверенность на передачу им права на участие в собрании, оформленную в соответствии с требованиями п.п. 4, 5 ст. 185 Гражданского кодекса РФ или нотариально удостоверенную.
Время регистрации участников собрания — 30 июня 2008 года в 12.00.
Время окончания регистрации участников — до окончания собрания.
Начало собрания — 30 июня 2008 года в 13.15.
Место регистрации участников собрания и проведения общего собрания акционеров: город Москва, ул. 2-я Звенигородская, дом 13, строение 40.
С информацией (материалами), предоставляемой акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться и получить копии с 30 мая 2008 года по 30 июня 2008 года по рабочим дням с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 в помещении по адресу: город Орел, переулок Маслоставовский, дом 21, здание администрации.
Совет директоров ОАО «Орелстрасло».